



1 мая в день Светлого Христова Воскресения по благословению настоятеля храма, протоиерея Бориса Павленкова состоялся Пасхальный концерт, в котором приняли участие ученики воскресной школы нашего храма. Разделить радость праздника пришли преподаватели школы и родители маленьких артистов. Воспитанники воскресной школы исполнили песни, танцевальные номера, стихи, посвященные Светлому Христову Воскресению. По окончании концерта, с теплыми словами благодарности и поздравления ко всем присутствующим, обратился настоятель храма протоиерей Борис Павленков, а также вручил подарки всем ребятам.

